
Referat af bestyrelsesmøde – SHB afd. 20 - mandag den 17. september 2018 

Tilstede: 
Hanne Pedersen, Britta Karna Rasmusssen, Per Olsen, Normann A. Hansen, Heidi Abildgaard 
Tørring 
Afbud: 
 
 
Godkendelse af referat 
Det blev aftalt af referater fremover senest fremsendes sammen med mødeindkaldelsen til næste 
møde. 
 
Nyt fra SHB/Adm. 
Personale .. 
Per Ingemann ansættes som ny vicevært i afd. 20 pr. 01. oktober 2018. 
Michael forflyttes til afd. 3 – Han vil derudover være at finde på kontoret på Bakkevej. 
Hanne rundsender mail angående rokaden. 
 
Nyt fra formanden 
Mail .. 
Mail – Telefon liste for bestyrelsesmedlemmerne i afd. 20 opdateres og rundsendes. 
Der blev diskuteret om mail/tlf. på bestyrelsesmedlemmerne skulle fremgå af listen i opgangene – 
Men ikke alle ønskede deres telefonnummer oplyst, så det påføres ikke. 
 
Ny kasserer og næstformand .. 
Valg af kasserer - Britta Karna Rasmussen 
Valg af næstformand - Heidi Abildgaard Tørring 
 
Suppleanterne i bestyrelsen .. 
Suppleanterne indkaldes fremover til bestyrelsesmøderne 
 
Vedtægter .. 
De nye bestyrelsesmedlemmer efterlyser vedtægterne for bestyrelsen i afd. 20. 
Hanne vil fremskaffe dem på kontoret 
 
Økonomi .. 
Økonomi vil fremover være et fast punkt på dagsordenen. 
Kasserer vil på møderne medbringe en status over udgifter/indtægter samt saldobeskrivelse. 
 
 



Jubilæum .. 
Der aftales et nyt møde hvor vi kan planlægge de sidste detaljer omkring jubilæumsarrangementet 
den 13. oktober 2018.  
Mødet afholdes mandag den 1. oktober 2018 kl. 17.00. 
 
Juletræ .. 
Juletræet tændes 25.11.18 – Lokalet var udlejet 1. søndag i advent 
Juletræet vil blive tændt på dagen – derefter vil det være slukket frem til 1. søndag i advent. 
Det vil som tidligere år være æbleskiver, gløgg og varm kakao – Hanne booker lokalet. 
 
Banko tid i november 
Mandag den 5. november 2018 – Hanne bestiller lokalet 
Der afholdes også et spil i foråret. 
 
Evt. 

Tirsdagsklub .. 
Der blev spurgt ind til ”Tirsdagsklubben” – Svaret var at dette var en selvstændig klub, som 
bestyrelsen har noget at gøre med.  
Der blev spurgt til hvorfor den lå om eftermiddagen og ikke om aftenen – Svaret var at man var 
velkommen til at lave en om aftenen. 

Fællesspisning .. 
Der har ikke været opbakning til fællesspisning – Der tales om at det evt. kan forsøges igen. 
 
Opgaver i bestyrelsen .. 
Savner ”praktiske” opgaver/ønsker fra beboerne, så alt ikke bare er selskabeligheds 
arrangementer. 
 
Det kunne være opfølgning på opgaver fra tidligere beboer møder – Fx blev der stemt for en 
nedlæggelse af petanquebanen – men den er der stadig. Det blev forklaret med at den var for dyr 
at genetablere såfremt det skulle ønskes på et senere tidspunkt. 
 
Ordstyrer på beboermøderne skal være en neutral person, som ikke deltager aktivt i debatten. 
Ordstyreren ikke skal komme med egen mening under debatten. Derfor skal vi til næste års 
beboer møde vælge en neutral ordstyrer. 
 
Dato for næste møde 
Mandag den 1. oktober2018 kl. 17.00  - Mødet er vedrørende jubilæumsarrangementet 13/10-18. 
 
Ref.  Heidi Abildgaard Tørring 


